

Это радость – встречи с творчеством

«Когда этих клавиш коснётся рука, тогда улетает из сердца тоска, тогда улетает и грусть, и печаль», и остаётся только радость, радость от того, что мы видим вас, слышим ваши аплодисменты! - такими словами из песни «Старый рояль» мы открыли программу сольного концерта вокально-инструментального ансамбля «Ретро» на сцене ДК «Горняк».

Двухчасовым концертом ансамбля и его солистов Веры Конобеевой, Елены Овчинниковой, Сергея Ветрова, Евгения Медкова, Виктора Крамера, Святослава Лёмина, который прошёл под бурные аплодисменты зрителей и возгласы «Браво!», «Молодцы!», звучавшие на протяжении всей программы, мы подвели итог **Недели культуры**.

Вся Неделя была насыщена мероприятиями в рамках Года литературы России, 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, юбилея района и нашего посёлка Раздолинска.

За эрудит-аукционы «Литературный» и «Знание – сила», интеллект-игру «Детектив идёт по следу», познавательную программу «Своя игра» для подростков и молодёжи была ответственной Е.Л. Цвингтарная.

Познавательные беседы для школьников «Великая Отечественная: хроника, факты, комментарии», «Русские народные праздники, обряды, ритуалы» по произведениям книги И.С. Шмелёва «Лето Господне» и музыкально-литературный час «Великий Пост» в рамках изучения и сохранения русского народного наследия провели ответственные Г.Р. Родичкина и В.Г. Конобеева.

Был целый ряд мероприятий, подготовленных библиотекарями нашей поселковой библиотеки М.Ю. Медковой и Г.В. Горловой: литературный марафон «Звучит книга» (по произведению Р. Киплинга «Рикки-Тикки-Тави»), где ребята ещё и рисовали своё видение этого произведения; урок-презентация «Ой, Конёчек-Горбуночек! Прибегай ко мне, дружочек!» - для школьников младших классов; литературная игра «Книга джунглей» (по произведениям Р. Киплинга) - для среднего

школьного возраста; литературный портрет «Весёлый грустный человек» (к 120-летию писателя М. Зощенко) – для юношества; литературная встреча с местным поэтом Н.В. Еримбетовой «Я благодарна памяти моей».

Надо отметить, что с момента открытия 3-го районного фестиваля «Ангарская мозаика» творческие коллективы Раздолинска принимают в нём самое активное участие.

Детская вокально-хоровая группа «Ромашки» (руководитель В. Конобеева) ДК «Горняк» принимала участие в программе открытия фестиваля. На праздничную встречу-концерт Главы района в честь 8-го Марта был приглашен ВИА «Ретро» (руководитель В. Крамер). Наши «Ромашки» получили диплом победителей **детского смотро-конкурса «Домисолька»** в номинации «вокальные группы».

В районном конкурсе «Здесь милой отчизны околица» приняли участие сразу три творческих коллектива нашего посёлка: детского сада «Умка» (руководитель Л.Н. Фокина), детского сада «Колобок» (руководитель Н.Г. Федоренко) и средней школы (руководитель Р.В. Кирilloва.).

Мы благодарим все коллективы за творчество, за любовь к своей малой родине, за желание сделать нашу жизнь в сибирской глубинке более насыщенной, яркой, запоминающейся. Пусть это послужит примером для сегодняшних и будущих поколений односельчан.

Мы от всей души поздравляем коллектив детского сада «Умка» с заслуженной победой и получением диплома второй степени на этом конкурсе! Мы знаем, что вы все – лучшие!

Не успели стихнуть аплодисменты одного конкурса, буквально через неделю состоялся **юмористический конкурс «КВН-2015»** среди молодёжи района. В этом конкурсе приняли участие две команды по-



сёлка: Раздолинского филиала Енисейского многопрофильного техникума (бывшее ПУ-103, руководитель команды О.Н. Лысянникова) и средней школы (руководитель команды Л.Л. Леонова). Обе команды были хорошо подготовлены, и с юмором у них всё в порядке! Молодцы! Поздравляем наших ребят с наградами: команду «Пульс» (средняя школа) – с дипломом второй степени, команду «Котелок» (многопрофильный техникум) – с дипломом третьей степени.

Заканчиваются одни мероприятия, начинаются другие - концерты, конкурсы, презентации, выставки. И каждое из них – это работа с самодеятельными артистами, общий творческий поиск, сопрерживание и соучастие в процессе. Это слёзы радости, слёзы огорчения и желание быть необходимым, нужным, **ЗНАЧИМЫМ** в своём коллективе, своём посёлке, районе, стране. Желание сделать так, чтобы для каждого из нас – и того, кто стоит на сцене, и того, кто находится в зрительном зале – мир творчества открывался с другой стороны, перестал быть обыденным, а становился сказочным, волшебным! Удачи вам, сотоварищи по творчеству! Восхищенных глаз и долго не смолкающих аплодисментов благодарных зрителей!

С уважением, **Галина РОДИЧКИНА**,
заведующая ДК «Горняк»